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. Niech S(n) oznacza sume cyfr zapisu dziesietnego liczby naturalnej n.
Okreslamy ciag (x,) nastepujaco: =1 = 1, x4 = S(S(z,) + z,) dla
n=1,2.... Wyznaczy¢ xa904-

. Dany jest czworokat wypuklty ABC'D nie bedacy trapezem. Udowod-
nic¢, ze czworokat ten mozna wpisa¢ w okrag wtedy i tylko wtedy, gdy
dwusieczne katow utworzonych przez proste AB i C'D oraz proste BC'
i AD sa prostopadte.

. Udowodnié, ze dla kazdej liczby naturalnej n zachodzi réwnosé

() =50

. Na ptlaszczyznie danych jest pie¢ punktow o tej wlasnosci, ze pole
kazdego trojkata o wierzchotkach w tych punktach nie przekracza 1.
Wykaz, ze punkty te leza w pewnym trapezie o polu nieprzekraczaja-
cym 3.

. Niech n > 1 bedzie liczba naturalna. Wykaz, ze kazda z liczb
n'+1n4+2,...,nl+n

ma dzielnik pierwszy, ktory nie jest dzielnikiem, zadnej z pozostatych
liczb wypisanych powyzej.

. Wysokosci trojkata ostrokatnego ABC' przecinaja sie w punkcie H.
Proste poprowadzone z punktu A sg styczne do okregu o srednicy BC
w punktach P i (). Udowodnij, ze punkty P, (), H sa wspoétliniowe.



